Chapter 10
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Anyone who has never made a mistake has never tried anything new.

10.1 REBENEIHE

Mt ERERE (hypothesis testing) EWFEHE G RIEES Bz HE D BRI, MERA MR BIERNS
BB EREE P —, MR EABL, MRS N EAENETREERLES R
Hy—(ERE, RRHEPIEREMERARN, MIRHRRERM T, B 10, BRHELE R — 8
B, EEmAER—EERRE (& - WEEH - FlE).

—RNE E R EER R, Rt EE sk Z ATt E &N, LanEER TR, B
BRI, O BRI ERET R 2 MLEE . RSB EE, MO ERRERHEE
KR, HMEBEE—LHT

o —ELAEERRVRERERF IR OUE, fla, FYEE, BaesE. mEABELE—F
WEs, B —-RAEERNVEERTAREEEMRENRENFE, Frll, EEE SR & E
FREZE (quality characteristic variable) DAES#E (monitor) SRR E . (B2 EZ=H S
REMAIRE, BomBE k2B HiE)
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MRAEHEME K

/ B — R 32 % &) PR \

A B A 48 e 195 48, 4 AR R 4T
HBT R 2 K B MARSHREA

S P

B 10.1: HEHRRBER—BERIBE.
o RTHERBERRILASE, METMRE MG EAUAE IERAT BN Tt ERS
A LAl (BB R SRS, 0<p< 1)

o ZEREGH BATRIIEMBRSE R, MRS ERTHVSELLE SR AR, FEfp sk b BRI 2 a0, 248
38 T E— R BUR R, ¥ re B HibA L #r SN 28, BRI A vE i E

o NEA T BHIEERRARLLBITE, FRE LEEREOER, RUBARREZENE
BRI TBERE, HEEROMML, RABLSALBIFH), HETRUREHERE? &
M N B 15 B — B B R Ao

o EMIHZEIGER, AR B LR EHMMENIZE, MREEEPHEERHE? E LD
A BB EE— LR,

o FNTIETHIETE, ¥ EME TRAERN R REAE 95%, Bt —RFEIZEKYE,

10.1.1 MR{ERRES

U ERBEGIF, Bol TRIRERN B EFRNE—A M. ARREFARERNE 95%, ERME R
Fraf KA, R TASED, (RS EABLMER L —m THReF], S—maAFERFE,
B ELAERE E— MEBREB X, BRERUWERMME, SAIBEERE (null hypothesis,
Ho)FI#ITIE2ES (alternative hypothesis, Hy)o I B, AE BT, WIERARMEE, BT
REMIIZEHEN, EFHEER [EEEE, #H5EK, REMAY, & THEE, BE8ER, v,
i8R E—TEEBRBL, WEMBEREREENTIRE, MR EH A E 2B —EER, R
HENRRAZ S B R ENEE,

EA L BB EZESENIMER, IMEESEEE R, RMEESEN, BEEER
o FTLA, AEAE, SL5AE, BB R, SRS R A i S B T (R YRR E L AT sEAN A,
5l 10.1.
BRERETHRELEHBETHRE TR 96 /N, FRBEEVRENTFHRELECEBRES
BE, AR ? 5 p BHEEFERNTEAEEHN, EMEEZRRLE

(a) EEMRE Hy:p>96
IR Hi:p<96

/
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10.2: —{BERMLZEIR EME R

Al LA
() MG Hy:p<96
BVRER  Hy:p>96
EREENAE, MEEEREERNER, BEEELERBEES AT RGN, K,
XX (a) BRER A E,

RIS, AR, DKMERLA S, EEERRER AR, 2 LT R

1. BHE ER R R R,

2. BNGEER HENBRBEIIERE. — B E, RAREFERREZENTEE, REETR—L
B EIAAE R,

3. DAMIRERRRA K £ 3R R . KEERFFREAENECE, E2NREER, E
HREET T, BATUERZE. BN, HrEi e Ermsus G250, SENSERENRE

— o
4. SEBERE—RRBRKREE, B REE R,
5. L ARY R AR

NI E R EAR A, BR=ERT 4, FRE =8, SN e R 2L S EBSILEYT, &
B TREFR] SR E LB L, FEEEME L, MRERERE [RRENEE R
tEgr), SRPEEGE NEALRF], SEKEFRRZMEETEN, WERERR YA
Jad 2y ol N

BARSERIES, E—ERERREER, MAERETE. —EARSUUERPIERIRZN, SRR
EIER, EREFEBEN. FEHHEHREE, oPREMERTHACERETE (RX), —5R
RBIEERHIIRE, A—REFREREEER. R AERNBEEE, HEFEIAAREIRSIET K
EHRSHR (MHERGERGWE? RAVBEETME b, MREEEZN), B2, EEEREER, fir
AREAER - H U REICE— AR EHET, EEERIEE I, BT BEE,

BT IREER 243



HETR 104v 10.1.2 MTEFREIRIRRK

BARSRTLE, AR AE RN C. HABEENHE CEREEBERIABLS LryEH, B
A, MARBEEREEM. BREEE, ek ER. P10, BUF S TR RE S
FEE? TRERTREKGHREE, BFSERSETENEHE, BUFRNESRMEN S
&, BEGHRTEERURRERHMBENE ARG FRE, EARMEN, MEERERELE
ftE T & BUF BUE R

10.1.2 MIEEEERIRR

et EEmE, RIS LARMREA RS, §AlER R EREE, EBRPRARRER. &
A ETAE, RIS R

NE# Hy : FREEFE H BE, RENERERFEECE. MERNER, froiEERs
BB EEBZRETEE (do not reject Hy). MattaEREEABEARTZEER Hy 1
ek, AMEFBRERE H, B, RMASEERMEER H. AW, 8EER H A
2k H) BE, AZRBENEHRNS, RN ERSNERMNER Hy BB,

e Hy : AHAEE H RE, UREMEEETH OHENER ERER, ERA IR
BREE OB R EEBR RN (reject Hy)o

B, BRABERAERER, BEEEUNME? REHHERE LFHRERFA, A LR
BR R AR — B 2 R 3 E R IEMEB SRR . AR A e SN AT HEAT b i R SR PRI ?

EE 10.1.
EMrEe—EREHERGER Hy g, MarZ2BEAR X, X, WKHE, REE
MR E Z IKIBBB R EMET &,

EE 10.2.
it R—FES (EE) C, EREMGTEEE C AERERER, K, IEEEE &%) &
AR

Mt ERRKTR, BERRBERRENVPARE S EVRERTEER, WhERT R
EEEE, BENER X, = 21, X, = 2, AAREHEEHAGFEEHE, DHERTEEERA
TERFIERIMKER.

il 10.2.
B—ErvsR 4 X, FEREAEEERFEEAT 7 & ERE S SR &i# % IR E N E
e, AR ERNZEE R ERPEER, IR p £Bx, HBEEHEE 0<p<l, E p=0.5
i, FREE 2 —EATHIHNR,
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|
fig . 1. WfERE
{ R Ho: ftRE T
iR  Hy o #RNEATH
IG5
{ BB Ho:p=05
B Hy:pz05
2. X, REE « RBBMHR, EES 1 KER 0, f—ERERAZM
Q= {0000,1000,0100,0010,0001, 1100, 1010, 1001,
0110,0101,0011,1110,1101,1011,0111,1111}
3. WIEEHERE
X:X1+X2+X3+X4
B EMET &
4. TEABIE
Cl = {O, 1,3,4}
B,
Cy={0,4}
HRER?
]

Bl 10.3. (#HEH 10.1)
BFSERR € = {X <95}, BIEBATYE MEHet®) NP 95 IR He 5 X
94.7 hELEE THRENER, ol FRFSAHRISHIZAEZES 96, [EEEEERNE C; =
{X <94}, RIMRIEIER Ho.

B 10.2 F0BI 10.3 FRBAAAT PR E BB S R e rIfE AR, 0 BAFDGANAIGE, &Emlt
JERSRVE? TNEREE C) B O, AV W REH A SRR, SHHE & — B/ R SR Hi 3R R[] Ty
AR 0.125, HR—ENRAFRIFNR A 7] A8 3R IR E K R BRI, ATl M
FIMRERIR, M A TR AR R (RENR).
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&= 10.1: MEORRPITER

" HEHR
R H, H,

E4E H, | BY 1 #8552 1EHE
TER H, 1EHE BT §EER

EFRBERMEERAE, SRR, BhAmEsER, 20ma0T:

21 §ER: B Ho RERS, BFHER Hy <58, BFRAERMER, BRI 18R, BHE AR
FRE o FORE T SEERAERER, R BB K, RERBRAL 1 #ROBEREESR
B, BN, HHIERR B R EIR R AR, BB ARSI LRSI R SRR, 5
EHETERIMHEE, BRMERRNEK, SEREEZRR. EROT:

a=PHER Hy | H)y BE) (10.1)

201 E85R: B Hy, RER, WFHER 0, 258, HRRARER, MRl 1T 8538, BE AR
FRE B FoRA 11 SERRIRES, E BRI 11 SEERAVBRERS RN E = Al BN, HhiErs
HEMER LRGN, BB RASHELBRINTRAERRY, RREREEHEM
EE, ERREENERK, BBREEEER. EEAT:

B =P (TE@ Ho | Hy FE) (10.2)

fl 10.4.
CAIEREECBREE 16, SHUABTEBIEUT M3
Ho:pi=5vs. Hy:ju#5
it PR E HARAB
C={X>58% X <42}
A LA EEE 20 KEATHECRRERETHE, KU [ BRI o Bff?

& .

BRI T B RS )
X~N(5,4—)
25
a =P(X>58% X<4.2|H)

=1-P(4.8<X <5.8| H,)
=1-P(-1<Z<1)
=1-(2(1) -2(-1)) =2(1 - 2(1))
=2(1-0.8417) = 2x 0.1587 = 0.3174
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HES B AR
__Vnlz-p)
g
A 4.2 BIREHES B
V25(4.2 - 5)
2, 1 =-1
B 5.8 KIIEHES B
V25(5.8 - 5)
Uy = 1 =1

|
Bl 10.5. BHEH 10.7
o =6.6 B, KA I $EIRS M B B2
]
fE .
BRAT BRI RS IR
2
X~N (6.6, 4—)
25
B =P(4.2<X<58|u=6.6)
=P(-3<Z<-1)
= d(-1) - D(-3) = P(3) - B(1)
= 0.9985 — 0.8417 = 0.1568
ZEM] 4.2 FIREHES B
V25(4.2-6.6)
1 = 1 =-3
A1 5.8 HIERHES 8L
V25(5.8 - 6.6)
Uy = =-1
4
Bl 10.6. BEEH10.7
HEBES
C={X>6.6 % X <34}
KA T SERCBAR o B2
BITI$ERR 247
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® .
AT R A S 2
X~ N (5, 4—)
25

a =P(X>6.6% X<3.4|H)
=1-P(34<X <6.6| Hy)
=1-P(-2<7%2)
=1-(®(2) -2(-2)) =2(1 - ¢(2))
=2(1-0.9772) = 2 x 0.0228 = 0.0456

R 3.4 BIERESH

HHI 6.6 KIS
V/25(6.6 - 5)
Uy = 4 =2
TR 11 $EEREHEER B B 7
.
BAT BRI TS ,
_ 4
XNN@ﬁiﬂ
B =P(34<X<6.6|u=6.06)
=P(-4<7<0)
= d(0) - O(-4) = d(4) - D(0)
=1-05=05
R 3.4 BIEREES B
V25(3.4 - 6.6)
[ = 1 =-4
B 6.6 FITEES
V/25(6.6 - 6.6)
2y = 4 =0

10.1.2 MTEEEERRR

FERARNEE T, LA k=805 3ATE B AR R T RIR I $83RAEES, FEMRAR
ERETE (X), SR EREERD BN [ $EERAOMES, R 11 SEERAIBEES & HoREWE N DL

TREPI T sEARAIZREAN 1T $53RAYBEESH) — Lk 3,

1. REVUSER AR TR AT, B IEREAIBTR AT RS, B AIUSENRE. BR, RERERAEE

LAY PRIR 2 IERERT

BT IxEER
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et 104y 10.1.2 FTEFRERIRER
2. BFIALIEEIRERR/INRE, B o 8 8 RET ORI, HEFERAR, Mt LA Z
BARN, BARKEARS, HinE SHEEME o 8 3 8/,
3. RMEBRAKRN (n) BERBWRT, o RN B BKR, RZINA, META]HFE.
4. FERERBOIER], SRR EEBRNBRRREEE, RUPTH R EL/EEHA 1 §53%
HIREES, BENHBIEERE o &, ARBREERE. 18 o B—EfTHieEBEZEKLE,

— BRI EMRET RBETE H, BikaRis, IR Hy, EERMRENE., —FERERET R E
NRIEMEER Ho W8ET), £ Hy RENGRET, REMGEEEELRENET £EE o T, B
ENBPIEREME & R TEE.

EE 10.3. Mt ERRE TR ESR:
1-8= 1-P(NEf Hy | H, BH)

10.3
= P(fEi@g Ho| H, BH) .

R ERRE % O M1 C, AHEFEIEL 1 SR, & CL IRIED 61 Kt C, BIREN
Ba, RIBE T C1 Bl

il 10.7.
BB 10.2, BMLLABFEIER €& LT mEE RS

¢, = {0000, 1000, 0100,0010,0001, 1111}

Al

C, = {0000, 1000,0001,1110,0111,1111}
EFE 1 #ERIOMESER 3/8, |3 p=0.6, FHRHRIERE T EHIRRE /.
A REEAE)

DUTRFBRIAEE AR —E 30 750 5 R, B — (e oe e, HE A E, ERAE
MENT e AR R — BB RERENEERTE, MENDRERELE,
18 ARSI (R FE R TR ARSI B RE 2 i ), BORRIR I SR HISL 45 2 am AR, 40
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1. BB Hy:p>60

2. /B Hy:pu<60

3. BEME Hy:p#50
NI B R EEMRE (one-sided test), LIERMERBA, EWMAERBZEMBBEHTIZGT 60,
FEIEMRER Ho: p > 60, RATHEZARAZFMERENERRE, EEATHER/D, KIEMHF
RENBERERE, MY, ERATEERK, BrREE S FHEQM R E R R ER

REIERIBIRRTIRE 102, Hr BREMERSERR, AUHERBWRERS C = {X < B
TR BB SRR H/ A FR < 7RI,

AR ERRERAFINER LTS O B YT REZ AE A

& 10.2: M@K, B8, BB XENEREK

HERE | ERWE | GERE
MR Ho FIFFHE = > <
R Hy BRFR * < >
{EfES EEEWME | ®ER | BEAR
a af2 o a

ETBE e ENERFEEE 0 BEEEEMEM, FREREMAETIAEEEMESE, 5L T HE
HER:

1. REEBERAGFETE
2. HHREM B Ho RE TS
3. REEAEEARE: LEREERY, i A Y I EEIEE SR EER

C:{XSC}
1 B8 c (8 =" - R HE .

10.2 BESEIIBHIREETE

B, B MEHETITERERN =B E o REBFH

1. BEERE (one-sided test) smaller ‘Hye Ampr.

STB %~

o HEE (right-tailed) { Ho: p<pio % «l\@é‘ﬁ-
Hy: op>po
L >,
—>
BTIXEER t 250
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10.2.1 EESE, 8EHEM

LTE __/aUpr the bettery L'y

o /R (left-tailed) { Ho: pzpo
Hy:op<po NTB
-— —>
2. BEME (two-sided test) { Ho:p : Ho u, Nomial The Better
1+ HF Ho

78

EER A ST R A E R e SRR o 4, ERRUE R TR LR R I EAE S H R 1o KIZEN,
HEMERRE BRI EESHR 1o AN, ERREREH BRI BETIEE

S5E 1o B

10.2.1 =HRESEE, BEHEA

K

c < S
1. RESEEEREE: X A X
Spt LA EIN=RY D 2 \ 0'2 P < F B T
2. HEHRREGER X 7 H, BE TR X ~ N (uo, W)
3. PETEMREBIRE: DIERRERS, BaH L REREEE IR
C = {)_( < c}
T RANKIERTER Hoo
4. 38 ¢ B
a=P(C|Hy)=P(X<c|H)
LA, _
_ X —po _c—po
(SRR
Rig 2, WER, 7B
€=M __,
o//n “
R, .
¢ = o zaﬁ (10.4)
RS8R B E RIS
C=1X < pp- 20— (10.5)
= Ho a\/ﬁ .
HEEMAREBETE Ho: p > po BB, TREATIGE/NASFHEENT, BERE L&, i
AHERE X BREEERE, HRPRMBREANERREREE, VAREEEENEBR, TIT6

BT IxEER
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HHEHR 104y 10.2.1 ERESHE BEEEA]
FEEER. FHE, RMLEESREERENEERENER, BEER 10.3

% 10.3: BRBE (SERTERNIBE)

EERTE ERME HEWRE
HEFEAREL Ho Ho: p = o Ho: pi 2 po Ho:p<po
I RE Hy + < >

ag X g
\/ﬁ MO \/ﬁ

o af2 o' !

X<:u0_za/20 —Ey _
IR ] Vn X < i -
X>u0+za/2%

n

5l  10.8.

BRFELFALECI R NERNREER 4 D. RAFEREIWSEFTHEERHA 100 ~
e, SIRESREEHINGER 25 fF, BREPEHEE 984 A%, HUBEKE o = 0.05 REML
BEEEEGRE? (REREREAERERIE)

T

7 .
1. BT AR
Hy: p>100
=0. 00
{le © < 100 0! © 273
2. EEREMETE.
X =98.4
3. FEERE,
C =Ho— Zaﬁ
4
=100 - 1.645 x = 08.684
V25

C = {X < 98.684}

4. f\l:l?ﬁ%o

HE X =984 %1E C W, BIER Hy, ANEE RIS ERENERB.

LR SRR A, R AT AR E R, R
FigfEfE, AR N (0,1), A

X ~ o

SFTvT

~N(0,1) (10.6)
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210 5HyIEHE(L

—za} ={Z <-2,} (10.7)

18 B LA 2P 2 B A [ BT YE BT W SR (Lt v] DU TR T IRE T

* 10.4: Z 8% (CEREERMEES)

BEMRTE ERWE | AEWE
Eﬂiﬁi%&‘[{o H():/LZ/L(] HO:,U/ZMO Hozlug,uo
%]LEMEE% H, * < >
B Z<=2app BZ > 20 | Z <24 Z >z,
a af2 o a
Bl 10.9. &G 0.8
WH Z {Hi.
B .
1. &L ERER.
Hy: 12100
Hy: <100

2. BEREME & GTHE X WEEHE)

Z—X_“O _984-100
o/\/n 4/ 25

3. PRIEIBHEEK,
a = 005, 20.05 = 1.645

C ={Z<-1.645}

4. Hhdo
WE Z =-2 %1 C N, 8IER Ho, AR EE EREIIEB.

r 2
EE 10.4. & %a%ﬂ‘m e

%*ﬁ%ﬁg‘_f-i Z 'fﬁﬁ“} 20 :/Ei" Pvalue E"J%%ﬁﬂ—fi

E)E:é’t Pvalue=P(2>ZO)
ER: P = P(Z<2) (10.8)
B Py =2P(Z 5] %)
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n
DEEMEBH, B P(Z > 2,) = a, B 20> 2o & Hy, AIEB¥EE Poawe = P (Z > 20) < ao
H bR iR E , 78 A] DUEIRI R o

EIE 10.1.
ERREMET BRI Poawe < o A HHEETEIR Hoo RAMBIES P {HZE.

[ |
% 10.10. BEH 0.9
WA P {Hik,
BE .
iEr—EERRE, ’E 2 =-2, AT,
Pyaiue = P (Z < -2) = 0.0228
KB Puwe < 0.05, BHEIR H,, AIEE RS EREN EE,
||

T —FER E LSRN B H G ER P (E, PIERERELREBH Puw. =E/INPE
%ﬂ(ﬁ o ﬁﬁl’j, %H%%ﬁﬁk%gggﬁﬁﬁ_‘{iﬁiﬁg Pvaluey Rg Pvalue <o ﬁﬂaﬁ;ﬁlyﬁml/\lj:ﬁﬁﬁ -[{0o

10.2.2 HREHRE, B8RRI

7 )
\/E(X - Mo)
S
RIBE 0 BRUETER, BMEER AERSRA RS, A REE R TYE 20 B 202, B to(n—-1)
B tap(n—1) BIE], BEHEAER 10.5

~t(n-1) (10.9)

% 10.5: BEBRIKUNEFRIGEE (to = ta(n - 1))

BERE ERWE ERE®RE
E{%ﬁﬁi%ﬁﬂo HOZN:MO H05N2M0 HO:,ugluo
BB Hy * < >
— S N
X <pig—top—=8 | -
TEARSE _ \éﬁ X<,uo—tai X>uo+tai
X > pio + ta/2% Vn Vn
o af2 a «

BT IxEER
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HHEHR 104y 10.2.2 FEREGFE B EEUERA]

B Z, BRAEEATHOBITELS

X - o
T = ~tn-1 10.10
3R 10. 48813 10.6,
% 10.6: T {85 to = to(n—-1)
HERTE EERME | AREE
E{%ﬂfﬁi%ﬁ]‘]g H():/,l/:/,bo HO:IU/ZHO HOZ/'LS/'LO
R Hy # < >
T < -t B
R <ap B Tst,
T > ta/2
« af2 a «

Bl 10.11. @#ERF9.10)

FEAPERELER Si-Nitride TBETENERE, TBEEESNEREBE S EHERAEEEER
BIRRTYER 1650, SHERER 5 &R R) Si-Nitride TTREEE S

1623, 1670,1625, 1633,1649

?l{%
B
S
&m
iy

SRR ERE? o =0.05

I BB
Hy: p=1650
Hy: p#1650
2. EEREME R,
R AR

F 1623 + 1670 + 16525 +1633 + 1649 ~ 1640

o2 _ (-17)? +30% + (=15)% + (-7)* + 9? _ 1544
4 4
s=vV386=19.65

= 386

Fild, e 2R - ~
_Xopo X 1650
S 19.65/V5
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3. PRIE A,
a = 0.05,t0,025(4) =2.776

C={T<-2.776 8 T >2.776}
4. o
RE T =-1.14 &L C W, BIEEER Hy, AIEETE IS EMENER,
KEMET RN P {ER
Poate = 2P (T >| -1.14]) = 2P (T > 1.14) = 0.31
KB Pyaue > 0.05, BEEEIEIR Hoo

R #3100 .
R ZEVEIOT :
t.test(x, y = NULL,
alternative = c("two.sided", "less", "greater"),

mu = O, paired = FALSE, var.equal = FALSE,
conf.level = 0.95, ...)

1. “z, y = NULL”, BFHgA, B ¢ 1] DIAR,

2. “alternative = c("two.sided”, "less”, "greater”)” ¥ REXAIEIRE, = —,
3. “mu = 07 FHERE,

4. “paired = FALSE” & BEER?

5. “var.equal = FALSE” & B EHEE?

6. “conf.level = 0.957 {5 L7K¥E,

> x<-c(1623,1670,1625,1633,1649)

> t.test (X,alternative="two.3sided" ,mu=1650,conf.level=0.95)

P gngzgample t-test
MERETE mms 7 1]
data: x > 28 E
It = —1.1381]|df = 4L|p—value = 0.3186 |
alternative hypothesis: true mean is not equal to 1650
95 percent confidence interval:
|1615.605 1664.395 | /= =
sample estimates: 1:1 %E\EFEﬁ
mean Of X
1640
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10.2.3 K&

]
10.2.3 KEX

ERESEARA, EEAR/N n > 30, BiEPRERER, AT BRI EIIUERE, BIE
H= o H%a

X ~ N (po,0?/n) (10.11)
BB RO, _

X - o N

NG N (0,1) (10.12)
BB RECRAEE, VB B

X - 1o

Sivn N (0,1) (10.13)

MR 10.3 f1FR 104 HEEE BRI BEEERNER 10,78/ Z EENE10.8

% 10.7: ABACHEREE (SEREERNBE)

BRERE ERMWE ERERE
fﬁﬁﬁﬁﬁflo HOZ/,LZ/,LO H()Z/,LZ/,LO H()!’LLSILLO
B H, 2 < >

— S N
X <po-zap e & | ]
TEARSE _ \/SE X<uo—zai X>/¢0+zai
X > Lo + Za/2% \/’E \/ﬁ
o af2 a a
* 10.8: AEAX 7 8% (=R ERIEREE)
ERERE EEWE | GERWE
fﬁﬂﬂéﬁigﬁffo HOZ[L:MO H():I[LZI[LO HO:MSMO
HIRER Hy * < >
TEAE S Z < =Za)2 B > Zaf2 Z <=2, Z > 2,
a af2 o a
Bl 10.12. BEEBI 10.11

SHREN 36 Frfbf, BSEMHEREATEEEREZ BT X = 1640, = 19.65,

R EMR? o = 0.05

g .

BT IxEER
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5t 104v 10.3 BESLERIZ REAERE

2. WEMEER _ }
X -py X 1650

7 = = = -3.05
SV 19.65//36

3. PRIE A,
o = 0057 20.025 = 1.96

C={Z<-1.96 8 Z>1.96}

KB Z=-3.050 1 C N, BB H,, HIEE RS EREER,

it VEBAKENEE I HEE, RN ESRRERERAE, iFRLE—-FENER, &
BHELER Hy BIfER,

=11}

10.3 BRELEBIZ RERTE

HRBEEAZ RR e ERESESE 0 ERELAIGHEREHZBEL. RMABRRERRK
BEZHFE&EER, E X K n REERIEM, Bl X BRI bin(n,p). EREART n > 30, RiE
h SRR T ERA LB p AR IUE RS, ET PSR p (BB, & (n,p) T

np>5Hn(1-p) 25 (10.14)

F, p ALBUH B EC TG AT AL, A EE BRI Bl Fe i

0.2
P~ N(p, —p) (10.15)

n

Het 02 = p(1-p)o LERRE
{HO’ p=po (10.16)
Hy: p<po '

=, Hy RER (p=po), BALAIRHER DR

P~ N(po,p(’(1 _pO)) (10.17)

R (10.4) 89 o B 0, = v/po(1 - po) fRA, &

c:po—za\/pO(l_pO) (10.18)
n
BHEE ELBiZ 7 FE i E B AR IS

C={]3<p0—za\/@} (10.19)
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B— R =G E A RS ERIRIERRE, SR & 10,92,

& 10.9: BELLAICERFIBEAIERE

BEMTE EEME HEMmE
H, Hy:p=po Hy:p2po Hy:p<po
H; * < >
R 1-
p<p0_2a/2\/p—0( 7 Po) = Ter
g & b <po=za\ BE B | > po + 2\ BE0
R 1-
p>p0+za/2 pO( n Po)
a af2 a a

B EAR AR LS A
P—Po
P0(1 - po)
n

K2 (10.19) ZERENERBBESRAT Z ERAERE

7= ~ N (0,1) (10.20)

C={Z<-2} (10.21)

Witt, A% 10.4 ETRHEE LR RERE, EF R BRI o M po 251 p R po BURETH, 5
% 10.100

& 10.10: BRI Z ELERE

BERTE ERWE | RERE
FEfRE H Hy:p=po Ho:p2po | Ho:p<po
i wE Hy # < >
TERE I Z<=2a)p BZ > 2app | Z <24 7>z
a af2 « «

DUFE BI85 9 TR, Z A2 e 77 o E 1 THER.

Bl 10.13.

EREHERBIREER PRI T RERSEEAZIRE, PRI 300 (HERIFHZE,
BRMIRBETREE 75 £, FUEZEKE o = 0.05 RERETRNZRERTER 30% ¢

g .

1. FAT AR,
Hy: p>0.3
Hy: p<0.3
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X _ 75 _ Op _ po(l_po)—\/0.3x0.7_

25-0.
pro 0503=

= -1.87
Ip 0.0265

§

3. PRIE A,
a = 005, 20.05 = 1.645

C ={Z <-1.645}

4- ‘DE}%O

W Z=-187 %4 C N, #dE#E Hy, AFEERETRINSFFERER 30%.

il 10.14.

E—REBRBN e HEERER, BRERE 1068 7, £6 522 BERMELRRE, 5 IEZE K
¥ o =0.05 EGRRHEMERBRBFNTINREERSTER 50%7

& .

1. L fERER
Hy: p=0.5
Hy: p+0.5

2. EEWEM &,
~_ X _ 522 _

p—po 0.489-0.5
Tp T 0.0153
vn

Z = =-0.72

3. RETEIEE,
a = 005, 20.025 = 1.96

C={Z<-1.96 8 Z>1.96}

4. fHamo

R Z = -0.72 T4 C W, HEERIERR Ho, FTARMEREERBISE TN REELZEE 50%
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RERRELETRE
-

10.4 BESIEHRE

& =i
2R AE

BEERA 75%, il 200 BES, B 160 R 5,

B& .
1. BT ERER
Hy: p<0.75
Hi: p>0.75
2. EEREMETE.
. X _ 160 _
p=5= 200 = 08,
op _+/Pol=po) _ /075 x0.25
p-po 0.8-0.75
Z = = =1.634
Ip 0.0306 63
vn
3. REEEE,
Q= 005, 20.05 = 1.645
C={Z>1.645}
Hat,
Doatwe = P (Z >1.634) =0.051
4. ¥EEo

.ﬁ:' Z = 1 636 T%E C W (j% DPualue = 0 051 > 005); ﬂﬁ(ﬁ?ﬁ%ﬁ HO; ﬁﬁlﬁ*ﬁgﬁ%%
PRUBEZ AR SR ENRATIGEER 75%.

[ ]
10.4 BRERSEEIREETE
HESRE A RELE 0 BAER, B X1, X, S N (u, 02), Al
2
=5 =) (10.22)

SR (RHE) RRRENEEALUT =,

Hy: o>09 Hy:
R
Hll o <0y

L E%W{ o
.
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. 2 2
Hl- o° >0

2. HEMIE {

HOI o <0y {H(): O'QSO'S
=

Hll o >0y

. . o2 = g2
3‘ %%*ﬁﬁ HO ¢ 0=0y - HO o 0'0
11 0 %0 Hy: o%#0}

HKMLEERERE, HEREREGE:

1. RES BRI E:

n

Y (Xi-X)?
52 == 5 o? AMREAEET.

2. #EERUEMATE: B (10.22), £ Hy REWEET, HFITRERTER

n-—1

_ 2
NI 1)5 (10.23)
09
3. {EREBALE, e I RRIERSREER
C={xt>c} (10.24)
4. FHEWRE c {H. B c H #E
P(x3>c|Hy)=a (10.25)

RIBER AP FHERTE R, A6 10.3 ALEEER o, ALEmELAAEERER c = x2(n-

0.08

density
0.04

© 5 10

X

10.3: RAODEHERFE

1) B
C={x3>x2(n-1)} (10.26)
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[ 2 I 45 Hi H AR AR, S22 1011,

& 10.11: BRESRIIGE BB

SERE ERRE | BRWE
@zﬁi’fﬁgﬁ]{o HO:O':O'D HOZO'ZO'Q HO:O—SO—O
%‘jﬁﬁi?ﬁ H, * < >
RS o< BTG > X0 | Xo<Xia | X0>XA
a af2 o o

EE 10.5.
1&% X(% %*ﬁ%%g‘{-i; @%%&1&%%*@%8@ P’ualue ﬁ%ﬁD—F

o EEWE

Pvalue =P (X < X%)
o HEWE

Pratue = P (X > x3)
o BERT

Praie =2min {P (X > x2), P (X < x3)}

5l 10.16.

Bt —WEERENI TEREEEMEREER 0.9 2, SFEEmME 5 HEENHEERE
BER 0.8 B5y. BRFEMDEFERERIM, FHEERTRMREMRI? (=0.05)

g .

1. B mERGER
Hy: 0=0.34
Hy: 0+0.34

, (n-1)S* 4x0.8
Xo = 2 - 2
on 0.34

=22.14

a=0.05,x2 025 (4) = 11.14, 2 075 (4) = 0.4844
C={x%>11.14 B x3 < 0.4844}

4. wtam: R (3 =22.14 %12 C N, BUER Hy, RrEETRRBEEEMRDT.
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Bl 10.17.

FETRGERIE—4t, fERERILERIIREZ/NG 0.05 fhil 10 #, WES—(FERENELE,
T

1.20, 1.25, 1.27, 1.17, 1.50, 1.18, 1.23, 1.22, 1.33, 1.32

RERIREE R E RO,

2

FMRE G EMRERER? (=0.05)
g .

1. BLm R
Hy: 0<0.05
Hy: ¢>0.05

S? =0.00325 = 3.25 x 1073

, (n-1)5* 9x3.25x107®
Xo = 2 =

= =117
o2 0.05

3. RETEAEE
a=0.05,x2 05(9) = 16.92

C = {x3 > 16.92}

4. wham: WR xG = 11.7 NEFE C W, SERAER Ho, BRI G ERERER,

=, FIR P{EE
Prawe = P (X > 11.7) = 0.264

HE Pawe > 0.05, MUEEIER Hyo

#l  10.18.

104 RARGEEERERE VI REEE, "TDIRRTIEE BRI, MER. BESE, BER
ERaSRER 20 NE, EREERTIRE 20 &, EAE 10,0 WERREGREREILHNT,
BEBVIRESMBER, FHRBVRERGRERRE 202E),

20.16, 20.01, 19.68, 19.70, 19.88, 20.00, 20.12, 19.806, 19.60, 19.84
20.07, 20.03, 19.99, 19.73, 19.96, 19.83, 19.71, 19.85, 20.10, 20.15
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- BRBHRALRE

10.4: YEHEBREREE

7 .
1. BRI
HO . ILL = 20
2. FEERWEME &,
ST REREE
F 20.16 + 20.01 + --- + 20.10 + 20.15 _ 398.27 - 19.9135

20

g2 - 20.16% +20.01% + - + 20.11%2 +20.15% — 20 x 19.91352

= 0.02899
5 =+/0.02899 = 0.17
UL, eSS )
po X _199135-20

CSiVn T 0.17/v20

3. PRIE A,
a = 0.05,150,025(19) =2.09

C={T<-2.09 5 T >2.09}

4. Who
W T =-227 %4 C W, #4ER Hy, RrBYIRECEREE B IRE.

Bl 10.19. #EEBI10.18

BRERERVIEIEB VIR ENFEETGERE 0.15 AR, FHEHEREG EUBEFESER

0.15 N,
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CLEIE 3

R e —
T R amE

B 4

\4

sh30R &

10.5: BULBERFR

1. BRI

Hy: 0<0.15
Hy: 0>0.15
2. KREMET&E
S2% =0.0289
n-1)S? 19x0.0289
XE = ( 2) = s— =24.4
on 0.15

3. PRIEFEEE
a =0.05,%25(19) = 30.142

C = {x3 > 30.14}

4. wham: NR x§ = 244 NEAE C W, BEEKIER H), BT eUEEREEER 0.15 &
}E‘.O
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1. PR B ERITEAR R {7 > 2.}, HBIRERS

3. BRETRAEENSHERES—ERMM, SH 10 MEHNER (A%) WT:
345, 353, 355, 353, 348, 352, 351, 349, 346, 348

(a) FECEHHE LEREMERR 350 A%k, RABEERAESREENE, RiE LEMR
B, AHBEBRR S X FHRBEZNESE? (0 =0.05)
(b) FEREEEEERREZGAIL5. (a=0.05)

4. B X, Xo SN (1, 3%), BARMEERE Ho : 1 = 55, IS C = {X > 56.5, 3 X <53.5),
TR T SRS,

5. i FRE, LM p SRR E R 0.75, [F0/KHEZE 95%, SR AKRNED
a1

6. FEMEFE, FEEFUERNETEMRETE 60% FElEsE. Sk 100 H
g, HPE 63 ERMS, HHEREMEGR, SERAESRERE CRGEEEEAE?

(a=0.05)

(a) BRALBI: o
(b) 7B .
<C> *ﬂ%ﬁn‘f‘%

(d) ﬂiﬁ%ﬁ&

(e) .
7. REUCERIEBEARE IR, #El— RIS AN E SIS s, HIEE RS IRERNE

FHOIsRTE 15%. FERFF 200(ERE S, HhE 40 RETEERE, HHEHEHNES
EHREEIFHEMEN? (o =0.05)
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(
(b) BILfERER:

(d) fEAES:

(e

)
)
(c) BEMTE:
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